



МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО
ЦЕНТЪР ЗА СПЕШНА МЕДИЦИНСКА ПОМОЩ-ВАРНА

9000 ВАРНА; ул. "Брегалница" 3
Централа: 052/634-083; Директор: 052/634-870; Факс: 052/634-594
E-mail: csm_p_varna@gbg.bg, csm_p-varna@mh.government.bg

Изх.№ 286/21.04.2016г.

До
Всички заинтересовани лица

Разяснение

по повод постъпило запитване от участник с вх.№ 875/19.04.2016г.

Относно: участие в открита процедура по реда на ЗОП с предмет „Избор на оператор за отпечатване и доставка на ваучери за храна за служители на Център за спешна медицинска помощ- Варна”.

Запитване:

„Във връзка с решение №1461 от 11.12.2012г. на Комисия за защита на конкуренцията /КЗК/, което съгласно т. 9 и 10 от него подлежи на незабавно изпълнение, операторите на ваучери за храна са длъжни да не предлагат цени за производство и доставка на ваучери за храна по-ниски от производствените им разходи.

С оглед изпълнението на горепосоченото решение бихме желали да ви информираме, че цената се определя спрямо броя на ваучерите и трябва да се изпълни в настоящата обществена поръчка с предмет: „Избор на оператор за отпечатване и доставка на ваучери за храна за служители на Център за спешна медицинска помощ- Варна”.

*Моля да уточните ориентировъчния брой на ваучерите необходими за персонала на ЦСМП -Варна

*Моля да уточните дали има някакви минимални изисквания за търговските обекти по населени места необходими за да обслужат персонала на ЦСМП- Варна

*Моля да уточните дали и двете цени в ценовото предложение трябва да се посочат до третия знак или само цената с ДДС

Наред с това моля, при разглеждане и оценка на ценовите предложения на участниците да са вземе под внимание горепосоченото решение на КЗК”.

Въпрос : „Моля да уточните ориентировъчния брой на ваучерите необходими за персонала, на ЦСМП -Варна”

Отговор: Ориентировъчният брой на ваучерите необходим за персонала на ЦСМП-Варна е посочен в Техническа спецификация /приложение №1/ в таблица Прогнозен брой ваучери по вид и е:

Номинална стойност на купюра	За 1 месец	За 24 месеца	Номинална стойност в лева
2.00	600	14414	28828
10.00	106	2550	25500
20.00	260	6250	125000
Общ брой	966	23414	179328

Въпрос: „Моля да уточните дали има някакви минимални изисквания за търговските обекти по населени места необходими за да обслужат персонала на ЦСМП- Варна”

Отговор: Минималните изисквания за търговските обекти по населени места, необходими да обслужват персонала на ЦСМП-Варна са посочени в обявлението за обществена поръчка т.Ш.2.3 Технически възможности, т. 1 Минимални изисквания които са: „Наличие на търговски обекти в градовете, в които ЦСМП-Варна има филиали: Варна, Долни чифлик, Девня, Провадия, Бяла, Белослав, Вълчи дол, Аксаково, и Дългопол, или в близост до тях / в селищната система на съответната община или съседна такава на територията на област Варна“.

Въпрос: „Моля да уточните дали и двете цени в ценовото предложение трябва да се посочат до третия знак или само цената с ДДС”

Отговор: В Ценово предложение /приложение №3/ Възложителят поставя изисквания за: „ Възнаграждението за отпечатване и доставка на ваучери за храна в лева /изчислено след умножаване на предложението с настоящата оферта процент от общата номинална стойност на ваучерите по самата номиналната стойност/ е число, което е закръглено до втория знак след десетичната запетая, съгласно разпоредбата на чл.24 от Закона за Българската народна банка, и представлява стойност, различна от нула.“ И двете суми с ДДС и без ДДС трябва да се посочат до втория знак след десетичната запетая.

Директор на ЦСМП -Варна
/д-р Мая Рашева/

